

中共山西工程科技职业大学纪律检查委员会

山西工程科技职业大学 进一步严明非常时期疫情防控纪律要求

近期我省晋中、忻州、太原等地相继发生新冠肺炎疫情，

为认真贯彻落实好习近平总书记七指办精神和党中央疫情防控决策部署，全面贯彻落实省委第六十六次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议精神 and 省教育系统第三十次疫情防控视频调度会议要求，按照校党委工作安排、《山西工程科技职业大学非常时期疫情防控工作措施》和校纪委《进一步加强疫情防控期间监督执纪有关要求》（晋工科大纪发[2021]8号），结合学校当前形势，现就进一步严明非常时期疫情防控工作纪律进行再要求、再强调、再落实。

一、提高政治站位，强化统一指挥

疫情就是命令，疫情就是责任，疫情就在我们身边。各级基层党委、各部门、各单位要进一步提高政治站位，坚决克服思想麻痹、厌战畏战、懈怠侥幸等心理，做到守土有责、守土尽责。切实把思想和行动统一到党中央、省委、省教育

五是足量储备食堂、学生生活必需品和医疗物资等，做好教室、餐厅、宿舍、行政办公楼等场所清洁消杀和临时隔离观察室卫生防护工作。

三、强化监督检查，严肃追责问责

学校各基层纪检委员、信息监察员要充分发挥监督保障执行作用，聚焦“监督的再监督”，坚持问题导向，在发现问题，堵塞漏洞、督促整改上下功夫，确保全校疫情防控“一盘棋”。校纪工委将强化监督执纪问责，进一步畅通信访举报渠道，优先受理查处疫情防控中的问题线索。加大明察暗访监督力度，对敷衍应对、作风漂浮、抓而不细、抓而不实的形式主义、官僚主义问题坚决予以纠正；对违反疫情防控纪律、不担当不作为、失职渎职等行为发现一起查处一起，并在全校范围内通报，确保防控责任和措施落到实处。

希望各基层党组织，各部门、各单位要站在讲政治的高度，深刻领会习近平总书记关于坚持人民至上、生命至上的重要指示精神，严格按照省委、省教育工委部署和校党委工作安排，以最坚决的态度、最迅速的行动、最有力的措施

